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HƯỚNG DẪN CÀI ĐẶT CHẾ ĐỘ BÁM TẢI CHO INVERTER 

DEYE ON-GRID 
I. Cài bám tải trực tiếp trên inverter: 

Cài bám tải theo CT: 

- Để tiến hành cài chế độ bám tải cần đảm bảo cấu hình hoàn chỉnh hệ thống. 

- Với hệ thống dùng CT cần chú ý vị trí kẹp CT phải ở phía trước inverter và toàn bộ tải, 

CT kẹp vào dây L, chiều mũi tên trên CT là chiều từ lưới vào. 

Lưu ý: đấu đúng L, N cổng lưới 

 

- Đảm bảo chiều CT đúng như hình mô tả phía dưới. 
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- Nhấn nút Enter để mở menu. 
 

 
- Chuyển đến mục Setup, bấm Enter. 
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- Chuyển đến mục Run, nhấn Enter. 
 

- Nhập password: 1234 
 

- Tại mục Limiter, nhấn Enter, nhấn phím up hoặc down để chuyển sang chế độ ON, sau 

đó nhấn Enter để thiết lập. 
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- Tiếp tục nhấn phím Down để chuyển đến mục OK. 

- Nhấn Enter để xác nhận cài đặt. 
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Cài bám tải theo Meter: 

- Thực hiện đấu nối inverter với meter theo sơ đồ sau: 
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- Để cài đặt chế độ bám tải cho inverter sử dụng meter cũng thực hiện các bước tương tự 

như dùng CT, tuy nhiên sẽ bật chế độ ON tại mục Meter thay vì Limiter. 
 

II. Cài bám tải trên app DeyeCloud: 

1.  Cài WiFi cho app DeyeCloud (Nếu đã cài vui lòng bỏ qua bước này): 

- Trước tiên cần cài đặt phần mềm Deye cloud vào điện thoại. 

- Sau khi tải về mở app tiến hành đăng kí tài khoản. 

- Chọn Registered Owner nếu là tài khoản cho người dùng cuối, chọn Registered 

Businesses nếu là tài khoản cho nhà cung cấp, người lắp đặt, vận hành. 
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- Nhập địa chỉ email, bấm send để nhận mã, nhập mã sau đó nhấn Next. 

- Điền đầy đủ các thông tin, bấm Complete. 
 

 

 

- Sau khi tạo tài khoản, tiến hành tạo Plant. 

- Bấm vào biểu tượng 3 dấu gạch ngang ở góc trái màn hình, chọn Create a Plant. 

- Nhập các thông tin hệ thống, Mục System Type bấm chọn Self-consumtion. 
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- Sau khi nhập đầy đủ thông tin bấm Confirm creation để hoàn tất. 

 
 

- Gắn logger vào inverter. 

- Chọn vào Plant vừa tạo, chọn Add logger, Quét mã QR trên logger. 

- Sau khi quét thành công bấm Confirm. 



1
9 

 

 

 

- Bấm vào Switch Network, chọn wifi cần kết nối cho hệ thống (lưu ý chỉ wifi tần số 

2.4G mới kết nối được). 

- Nhập mật khẩu wifi sau đó bấm Start to configure. 
 

- Tiếp tục chọn Connect để kết nối với wifi logger, tên wifi có dãy số giống với seri 

logger. 

- Nhập mật khẩu ghi trên logger. 
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- Trở lại Deye cloud bấm Continue configure, đợi hệ thống kết nối. 

- Kết nối thành công hệ thống sẽ báo Configure succeeded, bấm Done để hoàn tất. 
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2.  Thiết lập chế độ bám tải trên Deye cloud: 

- Vào mục device chọn Inverter cần cài đặt. 

- Bấm vào biểu tượng 3 chấm ở góc trên bên phải màn hình, chọn Remote Control. 

- Mục Command Name Chọn Set Limter function enable. 
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- Mục Input chọn Enable. 

- Bấm Send Command để thiết lập. 
 


